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Kozmetički pribori na pr. futrole u ob- 
liku valjka sa pokretnim crvenilom (ruž) 
koji se zatvaraju na jednom kraju sa ne
pomičnim dnom, a na drugom kraju sa po- 
klopcem za skidanje ili otskakanje — več 
su poznati u širim krugovima.

Ovaj se pronalazak u torne razlikuje od 
več poznatih futrola, što su ploče njegovog 
dna i poklopca šuplje izradene tako da na 
obe Strane mogu primiti kozmetički arti- 
kal, a unutrašnji prostor futrole podeljen 
je .sa pregradnim zidom na dva dela. Na taj 
način je ova futrola osposobljena da primi 
ujedno tri različita kozmetička artikla i 
prema več poznatim futrolama ima to pre- 
imučstvo, da u onim čestim slučajevima, 
kada se odmah jedno za drugim imaju oba- 
viti različite kozmetičke radnje na pr. cr- 
veniti usne, rumeniti lice i lakirati usne — 
rukovanje sa ovom futrolom je praktičnije 
i komotnije, nego na več poznatim futro- 
loma, koje su ove artiklove posebno sadr- 
žavale. Osim toga ova futrola zauzima 
mnogo manje mesta u ručnoj tašni, pa je 
stoga njezina upotreba praktičnija. I sa
ma izrada futrole je mnogo jednostavnija, 
nego kada se izraduje posebna futrola za 
svaki pojedini kozmetički artikal.

Jednostavnost i komociju pomaže još i 
to, što se svi delovi futrole mogu po volji 
skinuti i pričvrstiti ponovno, usled čega se 
pruža mgučnost puhlici, da pojedine delo- 
ve futrole u radnji gde se prodaju zamene 
sa drugim delovima istovetne futrole ako 
je dotični kozmetički artikal več potrošen, 
ili ako ga želimo zameniti sa drugim ko- 
zmetičkim artiklom.

Priloženi načrti prikazuju pronadenu 
futrolu u dva izradena oblika koja sadrži 
istodobno tri kozmetička sredstva i to: šta- 
pič za crvenilo usana, sredstvo za bojadisa- 
nje i lakiranje usana kao i rumenilo lica.

Kod 1. slike se od tri pregrade ne mogu 
razdvojiti dve — pošto je to bila osnovna 
zamisao.

Kod 2. slike se mogu sva tri dela jedno 
od drugoga razdvojiti.

Kod 3. slike je prikazana potonja pre
mena u potpuno izmenjenom stanju.

Na 1. slici futrola je u obliku valjka. U 
prvom delu ima dve šupljine, dve šupljine 
za tri minimala za usne, a 4 šupljina pak 
služi za prijem na pr. ervenila i za lakira
nje usana. Šupljinu 2 za polaganje ili za 
smeštanje tri ervenila za usne pokriva po- 
klopac 6, a četvrtu šupljinu pak poklopac 
7. Sklapanje i rasklapanje omogučuju od- 
govarajuči zavrtanji. 3 ervenila za usne 
(ruža) na poznat način i na pokretnom raz
rezu pomoču eksera 9. prema potrošnji 
može se napolje izgubiti. Ekser 9. i donji 
deo ervenila za usne 3. jeste pričvrščen u 
niskom metalnom tuljku 10. Posle toga ovo 
razvijamo odnosno proširujemo. Razvija
nje odnosno proširivanje jeste to, da smo 
sam poklopac 6. izradili kao rezervoar za 
daljnje kozmetičko sredstvo sa šupljinom 
11. koja se može zatvoriti zavrtanjem 
drugog poklopca 12. U šupljini 11. stavlja- 
mo na pr. ruž. za lice. Sa prikazanem izra- 
dom jedan poklokac 6. preinačujemo za da
lji treči rezervoar. Isto bi se tako mogao i 
drugi poklopac 7. izraditi za treči odnosno 
četvrti rezervoar.

Din 10.—



Promena kod figure 2. prema figuri 1. 
jeste u torne, što je rezervoar 4. od prvog 
dela, a rezervoar 11. pak od dela 6. poseb
no odeljen. Na taj način stvaraju se komadi 
13. i 14. koje takoder zavrtanjem pričvrš- 
čujemo za deo 1. odnosno za deo 6. U ovom 
slučaju pregradni zid 5. nalazi se u koma
du 13. dok se gornji kraj šupljeg valjka 1. 
može žatvoriti jDreihd cftežu. Jedinice 13. 
7. odnosno 14, 12. možemo u slučaju po
trebe iZmeniti ša istovetnim ili drugim je- 
dinicäfna ili sfedstvima sa materijalom koji 
se drži u pripravnosti u stručriim radnjama.

Materijal višestruke fütrole ovog prö-

nalaska kao i oblik opisanog pronalaska, 
nadalje način štednje ša pojedinim delovi- 
ma prema svagdašnjim željama može biti 
proizvoljan.

Patentni zahtevi:
Futrola za kozmetička sredstva nazna

čena time, što je valiak (1) jednim pregra
dnim zidom (5) podeljen ria dve šupljine 
(2, 4) i što je jedan ili oba od zaklopaca na 
krajevima valjka (11, 13) izraden kao dalji 
rezervoar koji zatvara daljnji poklopac (7, 
12) pri čemu su zaklopci (13, 14) sa rezer- 
voarirria izradeni kab zasebni komadi.
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